
DELO JE STEKLO
POROČALI smo že o mladinskem informacij-
skem uradu, ki so ga ustanovili pri zavodu
za socialno delo občine Šiška. Dve mladi
socialni delavki Mira Jezeršek in Jelka Škorc
sta se odločili, da s svojim znanjem prisko-
čita na pomoč mladim, ki imajo težave in ki
jih mučijo razna vprašanja, na katera sami
ne znajo odgovoriti. No, začetne težave so že
mimo in delo v uradu je steklo. V Mladin-
skem centru Zg. Šiška so odstopili sobico, v
kateri sedaj vsak torek in petek (od 16. dq
18. ure) delata izmenično obe dekleti. Dobili
pa so tudi telefon in svojo številko — za tiste,
bolj sramežljive. Obiskali smo torej informa-
cijski urad z željo, da se pobliže seznanimo
s to zanimivo idejo, ki nedvomno pomeni ve-
liko novost pri nas.

V bifeju mladinskega centra sem zaman
iskal kakšen napis ali lepak, ki bi mi pomagal
najti prava vrata. Iz zadrege me je rešil šele
fant za točilno mizo, ki me je napotil po
stopnicah v »podzemlje«. Po temačnem hod-
niku sem se končno le pretipal do vrat z na-
pisom »Pisarna«. Kljub vsemu, marsikomu
bi že uplahnil pogum, predno bi našel sem,
sem si mislil, ko sem trkal.

»Res je, malo smo skriti,« se je nasmehnila
Mira Jezeršek, »dežurna« tisti dan, ko sem
ji razložil svoje pomisleke. »Morali bomo to
stvar urediti, čeprav so nam fantje iz mladin-
skega kluba tq že obljubili... Natisnili bomo
tudi lepake, ki jih bomo razposlali po šolah
in povsod tam, kjer se zbirajo mladi.«

Seveda me je najbolj zanimalo, kakšen je
odziv med mladino . . .

»Sprva smo bili precej skeptični, saj je
to pravzaprav prvi tak poskus pri nas,« je
povedala Mira. »No, gneče prve dni res ni
bilo, toda sedaj se že kar pridno oglašajo.«

»Večinoma dekleta ...?«
No, ta pripomba je bila res malce zlobna

in, kot mi je zatrdila Mira, tudi neupravi-
čena.

»Večina naših »klientov« nam telefonira,
tak način je za marsikoga verjetno najbolj
primeren, saj je pogum za osebni stik res
težje zbrati. Moram pa reči, da so fantje med
strankami precej enakopravno zastopani.«

»Če ni to vaša poklicna skrivnost, kaj vas
naj večkrat sprašuj ej o ?«

»Pravzaprav že ugotavljamo, da naš na-
men še ni izpolnjen, saj prevladujejo osebni
problemi in stiske, zaradi katerih iščejo mla-
di naš nasvet. Sprva smo si zamišljali naš
urad bolj kot informacijski, kjer bi mladi
lahko izvedeli vse, kar je pomembno za nji-
hovo življenje in delo. Vsa sreča, da smo
dobili okrepitev — na pomoč nam je priskočil
tudi psiholog Vladimir Kočevar in tako je
naše delo še bolj strokovno.«

Na vseh lepakih in oglasih je še posebej
poudarjeno dejstvo, da so vse informacije in
nasveti v tem uradu brezplačni. Naj vam
torej zaupamo še eno zanimivost, ki sta jo
socialni delavki skromno zamolčali: svoje
delo opravljata poleg svoje službe in — brez-
plačno. Torej entuziazem, ki je v sedanjih
časih prava redkost, tudi med mladino . . .

»Ne, tega dela se nisva lotili zaradi denar-
ja. Če bi to hoteli, bi se gotovo oprijeli česa
bolj donosnega. Važno je veselje, zaupanje
mladih nam bo vsem trem največja nagrada,«
je pojasnila Mira Jezeršek.

Ko sem odhajal, je v pisarni zazvonil tele-
fon. Morda kliče fant, ki ne ve, kaj mora
storiti, če hoče opravljati šoferski izpit; ali
pa dekle, ki se ne more odločiti, kam bi se
vpisala po končani osnovni šoli... No, pre-
pričan sem, kdorkoli že je, ne bo odložil slu-
šalke razočaran.

Z. Š.


